

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

Путь к победе

Газета выходит с 28 октября 1939 г.

№ 38 (4854)

ЧЕТВЕРГ,

27

МАРТА

1980 года

Цена 2 коп.

ОРГАН МЫСКОВСКОГО ГОРОДСКОГО КОМИТЕТА КПСС
И ГОРОДСКОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ

ЧИТАЙТЕ
В НОМЕРЕ:

- ◆ НА ЛЕНИНСКОЙ УДАРНОЙ ВАХТЕ
- СЕССИЯ ВЕРХОВНОГО СОВЕТА РСФСР
1 стр.
- ◆ ЧЕЛОВЕК С БЕСПОКОЙНЫМ СЕРДЦЕМ
- КРЕПИТЬ ДИСЦИПЛИНУ ТРУДА
2 стр.
- ◆ НА СЦЕНЕ — ДЕТИ
- «КАК ЖИВОЙ С ЖИВЫМИ ГОВОРЯ»
3 стр.
- ◆ ДЛЯ ПОЛИТИНФОРМАТОРОВ И АГИТАТОРОВ
4 стр.

ЛЕНИНСКОМУ ЮБИЛЕЮ — УДАРНЫЙ ТРУД!

ВЫСОКИЙ РУБЕЖ ВЗЯТ

План четырех лет и 5 месяцев — к 110-й годовщине со дня рождения В. И. Ленина. Такие обязательства приняли инициаторы городского социалистического соревнования — бригада бетонщиков Николая Пильникова с Томинского завода железобетонных конструкций. 22 марта, на месяц раньше намеченного срока, коллектив рапортовал

об успешном выполнении обязательств. В настоящем время бригада Н. Пильникова изготовила сверх принятых обязательств 39 кубических метров сборного железобетона. Инициаторы полны решимости до 22 апреля выполнить план четырех с половиной лет пятилетки.

ОПЕРЕЖАЯ ВРЕМЯ

Водители второй и шестой автоколонн Сибиргинской автобазы обслуживают экскаваторные бригады разреза «Сибиргинский». И надо сказать, трудятся они неплохо. Недавно коллективу шестой автоколонны вручили переходящий вымпел Министерства угольной промышленности, переходящее Красное знамя производственного объединения «Кемеровоуголь» и теркома профсоюза угольщиков за успешное выполнение плана и обязательств 1979 года.

Напряженные обязательства взяли водители и на 1980 год. Так, бригады горно-транспортного комплекса, возглавляемые Ю. Г. Слепченко, В. М. Стихаревым и И. С. Крапотиным, в сотрудстве с открытычками разреза наметили вывезти сверх годового задания 500 тысяч тонн горной массы.

Во всех автоколоннах набирает силу социалистическое соревнование по достойной встрече 110-й годовщины со дня рождения В. И. Ленина. Тон в трудовом соперничестве задают передовые водители 6-й и 4-й автоколонн. План двух месяцев ими выполнен на 119,5 и 112,4 процента, сверх задания перевезено соответственно 83,3 тысячи кубометров и 58 тысяч кубометров горной массы. Семь экипажей из этих коллективов уже

рассказали о досрочном выполнении пятилетки.

Отличных трудовых показателей добилась бригада водителей с БелАЗ-548 № 89—99 в составе А. С. Никитского, Г. С. Филкова, В. А. Бородачева. Они работают в счет ноября 1980 года. Ими с начала пятилетки скономлено 12,9 тысячи литров горючего. Экипаж Ю. Г. Слепченко с БелАЗ-548 № 89—98 сейчас трудится в счет августа 1980 года. Сбережено 11,5 тысячи литров горючего.

Достойно несут ленинскую вахту водители БелАЗ № 38—99 под руководством опытного шофера И. Т. Данилова. Первого марта экипаж выполнил план пяти лет. За это время перевезено 824,8 тысячи кубометров горной массы, скономлено 22,5 тысячи литров горючего-смазочных материалов.

По плану проведения «красной субботы» сибиргинскими водителями намечено отработать три смены на склоненном топливе и вывезти из забоев 9 тысяч тонн угля и 24 тысячи кубометров горной массы вскрыши. И коллективы автоколонн постараются сдержать свое слово.

В. ВОРОБЬЕВА,
заместитель начальника ПЭО
Сибиргинской автобазы.

Памятным будет ленинское партийное собрание для кандидата столовой № 1 Ирины Овчинниковой и пекаря второй столовой Надежды Рябченко. В этот день комсомолок приняли кандидатами в члены партии. Наверняка запомнится им и обстановка деловитости, принципиальности, в которой коммунисты, работники общепита обсудили доклад «Жить, работать и бороться по-ленински, по-коммунистически». С ним выступила секретарь парторганизации В. И. Хусаинова.

Участники собрания сопоставили свои дела с ленинскими требованиями и принципами, говорили о единодушном стремлении встретить 110-ю годовщину со дня рождения В. И. Ленина успешно, хорошо завершить год.

Сейчас в числе лучших коллективы столовых № 2 и № 3, кафе «Молочное», другие. За счет перехода на новую си-



Валерий Сергеевич Каменев — помощник машиниста тепловоза предпринятия «Промжелортранс». Как добросовестного работника знают Валерия Сергеевича в коллективе. День рождения В. И. Ленина он намерен встретить ударным трудом.

Известен Каменев и как общественник. Он — депутат городского Совета.

На снимке: Валерий Сергеевич КАМЕНЕВ.

Фото Б. Походеева.

Квартальный план — досрочно!

Первым среди подразделений Усть-Морской лесоперевалочной базы выполнил план первого квартала 1980 года коллектив тарного цеха, которым руководит старший мастер А. М. Тимшина. К 25 марта труженики цеха изготовили 1300 кубических метров яичной тары и работают теперь в счет апреля.

В этот же день рапортовал о выполнении личного квартального плана рамщик лесопильного цеха Павел Петрович Григорьев. С начала года он выпу-

стил 7625 кубических метров пиломатериалов вместо 7590 по плану.

Успех П. П. Григорьева — это результат высокого профессионального мастерства, которое по достоинству оценено не только в коллективе цеха и предприятия. Павел Петрович дважды занимал призовые места на Всесоюзных конкурсах специалистов деревообрабатывающей промышленности, которые проходили в 1976 и 1978 годах в Архангельске и Красноярске.

Открытое партийное собрание, посвященное 110-й годовщине со дня рождения В. И. Ленина, состоялось на заводе строительных материалов. С докладом «Жить, работать и бороться по-ленински, по-коммунистически» выступила секретарь партийной организации В. Л. Шилина.

Собрание проанализировало состояние производственной и общественной работы, итоги за два месяца, различные стороны деятельности коллектива. Критически оценивались выступавшие уровень воспитательной работы, социали-

стического соревнования. Особое внимание уделялось узким местам производства, которых на заводе довольно много.

Механик горного цеха И. Н. Могильников, мастер цеха ЖБИ Л. М. Сюсина, механик паросилового хозяйства А. Г. Рогожин, директор завода Ю. В. Калашников, главный инженер А. А. Завьялов и другие в своих выступлениях говорили о том,

как лучше выполнить главные задачи — справиться с обязательствами 1980 года, в

обстановке высокой трудовой и политической активности встретить юбилей В. И.

Ленина, сделать апрель месяцем наивысшей производительности труда.

Все это нашло отражение в постановлении, мероприятиях, принятых ленинским собранием.

НА СЕССИИ ВЕРХОВНОГО СОВЕТА РСФСР

МОСКВА. (ТАСС). 25 марта в Большом Кремлевском дворце открылась первая сессия Верховного Совета РСФСР десятого созыва.

Продолжительными аплодисментами встретили депутаты товарищ А. А. Громыко, А. Я. Пельше, Г. В. Романова, Д. Ф. Устинова, К. У. Черненко, М. С. Горбачева, П. Н. Демичева, В. В. Кузнецова, М. С. Соломенцева, И. В. Капитонова, В. И. Долиха.

Сессия единогласно избрала Председателем Верховного Совета РСФСР депутата Н. М. Грибачева — писателя, главного редактора журнала «Советский Союз».

Была утверждена повестка дня сессии.

После доклада мандатной комиссии, избранной на сессии, депутаты перешли к обсуждению вопроса об избрании Президиума Верховного Совета РСФСР.

Член Политбюро ЦК КПСС, секретарь ЦК КПСС депутат К. У. Черненко по поручению Центрального Комитета КПСС внес предложение, поддержанное партийной группой и Советом старейшин Верховного Совета РСФСР, вновь избрать Председателем Президиума Верховного Совета РСФСР депутата М. А. Яснова.

Это предложение принимается единогласно.

Избираются также заместители Председателя Президиума Верховного Совета РСФСР, секретарь и члены Президиума Верховного Совета РСФСР.

Затем оглашается поступившее на имя Председателя Верховного Совета РСФСР заявление Совета Министров РСФСР о том, что в соответствии с Конституцией РСФСР Совет Министров Российской Федерации считает свои обязанности исчерпанными и слагает полномочия перед Верховным Советом РСФСР.

Слово предоставляется кандидату в члены Политбюро ЦК КПСС, секретарю ЦК КПСС депутату М. С. Горбачеву. Он предложил одобрить деятельность Совета Министров республики и вновь назначить Председателем Совета Министров РСФСР депутата М. С. Соломенцева, поручив ему представить предложения о составе правительства Российской Федерации.

Депутаты единогласно приняли постановление, в котором одобряется деятельность Совета Министров РСФСР. Этим постановлением Председателем Совета Министров РСФСР назначен М. С. Соломенцев.

Следующий вопрос повестки дня — о ходе выполнения Закона РСФСР о здравоохранении и мерах по дальнейшему улучшению охраны здоровья населения. Докладчик — заместитель Председателя Совета Министров РСФСР Л. П. Лукова и выступавшие в прениях депутаты подчеркивали, что в этом Законе, принятом в 1971 году, сформулированы основные принципы и направления деятельности государственных органов и общественных организаций по охране здоровья советских людей.

Неуклонно укрепляется материально-техническая база здравоохранения. С 1971 года число больничных коек в республике увеличилось на 304 тысячи и в настоящее время составляет 1,7 миллиона. В республике действуют более 19 тысяч поликлиник.

В РСФСР трудится 539 тысяч врачей и 1,5 миллиона средних медицинских работников. Специалистов с высшим медицинским и фармацевтическим образованием готовят в 45 вузах, где обучается 190 тысяч студентов. За последние девять лет открыто 16 новых факультетов.

На сессии были отмечены также недостатки в деле охраны здоровья людей. Речь шла, в первую очередь, о необходимости повысить эффективность капитальных вложений, выделяемых на строительство лечебных учреждений, обеспечить дальнейшее улучшение качества всех видов медицинской помощи.

КРЕПИТЬ ДИСЦИПЛИНУ ТРУДА

ПРАВИЛЬНОЕ НАПРАВЛЕНИЕ

Горэлектросеть — одно из передовых предприятий города: за последние десять лет не было случая, чтобы коллектива не выполнил доведенного задания. Славный путь его отмечен многими наградами — Почетными грамотами горкома КПСС, памятными вымпелами, переходящими Красными знаменами. По итогам социалистического соревнования за февраль среди предприятий сферы обслуживания коллектив городской электросети занесен на доску Почета в газете «Путь к победе». Словом, здесь делают все, чтобы достойно встретить 110-ю годовщину со дня рождения В. И. Ленина.

Стабильность работы электриков не пришла сама по себе. Это результат кропотливой работы с людьми, умелой подготовки собственных кадров, крепкой трудовой дисциплины.

Хотел бы особенно подчеркнуть такую деталь, — раздумчиво говорит секретарь партийной организации горэлектротреста Александр Моисеевич Бондаренко, — надо уметь дорожить каждым человеком, уметь найти к нему подход, научить уважать и свою профессию, и свой коллектив. Лично я считаю, что неисправимых людей нет. Просто работаем мы иногда по станице. Бывает так: прогулял человек, накрутили ему, как говорят, «хвост», ... забыли. Словом, махнули рукой на работника, все равно, мол, из него толку не будет. Такой подход чреват многими последствиями: озлобится человек на всех и вся. А потом снова выкинет «коленце», что только зря расхлебывай. Работа с людьми не однодневна, нужен кропотливый, постоянный поиск нового, что мы называем творчеством.

Александр Моисеевич приводит недавний случай. Как-то выпил на рабочем месте электромонтер Москалев. Работник он неплохой, дело знает, да и не скажешь, что увлекается «злодейкой с на克莱кой». Может, закрыть глаза на этот случай? Нет, решил совет профилактики. Вызвали виновника, крепко, по-товарищески предупредили. Участь Москаleva решала сама бригада — оставили парня в коллективе. Но разговор с ним был, что называется, мужской. Бригада лишилась из-за него классного места, а стало быть, и премии, подорван авторитет коллектива, у которого за многие годы не было ни одного прогула, не говоря о серьезных нарушениях.

Но и это еще не все. Мастер пригласил к себе жену Москалеву, поведал ей о проступке мужа. После всех принятых мер электромонтера не узнать — работает добросовестно. По его словам, он даже врагу не пожелал бы всего того, что выпало на его долю за тот злополучный день.

Да, требования к людям у нас жесткие, — продолжает рассказ Александр Моисеевич. — И обусловлено это самой спецификой нашей работы: ремонт и обслуживание линий электропередач 0,4 и 6 киловольт, трансформаторных подстанций. Вот лишь две цифры — 400 километров ЛЭП и 130 подстанций, приходится нам обслуживать. А кроме того, производим ремонт электроплит, которых в городе насчитываются около 4 тысяч,

В. МАРТЫНОВ.

ТРАДИЦИОННОЕ СОБРАНИЕ

школа, два книжных магазина.

В учреждениях культуры работает 130 человек. Большинство из них имеет специальное образование.

Далее В. Ф. Крупина остановилась на работе коллективов Дворцов и Домов культуры, поселковых клубов. В кружках, студиях, любительских объединениях занимается 3446 человек. Большой популярностью пользуются тематические вечера, вечера-портреты передовиков, новаторов производства, лектории, массовые театрализованные представления, праздники улиц. Хорошо себя зарекомендовали вечера экономического

устройства проводки, установку различных приборов. Дело сложное, кропотливое. И скажу откровенно, сопряжено с долей риска для жизни рабочих. Вот почему опытные мастера Николай Кузьмич Максимов, Юрий Александрович Торопов, инженерные работники на каждой планерке, на каждом производственном совещании не устают повторять: дисциплина, дисциплина и еще раз дисциплина. Результаты такой работы (и я добавил: заботы о человеке) налицо: за 10 лет в горэлектротрете не было ни одного случая нарушения техники безопасности.

В беседу вступает главный инженер Юрий Иванович Леонов.

Когда коллектив живет одной целью, когда у него общие интересы, работает много легче. У нас более 50 человек трудится, более 30 из них имеют среднее образование, специально-техническое — шестеро, высшее — двое. Однако это вовсе не значит, что люди пришли к нам «готовенькие». Учим мастерству, заставляем заниматься в школе работающей молодежи.

Подготовке собственных кадров, действительно, уделяют много внимания. Так, 12 монтеров-эксплуатационников повысили в этом году свою квалификацию. Сумели подняться на ступеньку выше электромонтеры-шоферы и контролеры — всего 22 человека. Проводится здесь с рабочими экономическая учеба, активно действует совет наставников, проводятся конкурсы на лучшего по профессии.

Наставничество — это школа мастерства. Ветеран горэлектротрета, один из лучших работников Владимир Александрович Кириллов подготовил за многие годы не одного специалиста. Сегодня его ученик Саша Чаплин, недавно вернувшийся из армии, держит экзамен на зрелость. В скором времени он сможет работать самостоятельно, как, скажем, Александр Анисимов, которому недавно присвоили разряд.

Отличными наставниками рекомендовали себя Владимир Андреевич Помельцев, Григорий Федорович Ильин, Александр Акиндинович Утусиков. Последний за четвертый квартал удостоен звания «Лучший по профессии». Благодаря наставникам, трое ребят занимаются в школе работающей молодежи.

В принятом ЦК КПСС, Советом Министров и ВЦСПС постановлении «О дальнейшем укреплении трудовой дисциплины и сокращении текучести кадров в народном хозяйстве» отмечается, что в современных условиях с увеличением масштабов производства, усложнением хозяйственных связей, ускорением научно-технического прогресса повышается значение каждого часа, каждой минуты рабочего времени, строгого соблюдения правил внутреннего распорядка, создания стабильных кадров на каждом участке производства. Над этими задачами и работает сегодня партийная, профсоюзная организация, руководство городской электротрети. Выбрано правильное направление, которое дает уже сегодня положительные результаты.

В. МАРТЫНОВ.

ТАК уж принято: судить о человеке по делам. А они у главного механика Центральной обогатительной фабрики «Сибирь» А. И. Сырмача хорошие. Каждый год в трудовой книжке в графе «Поощрения» появляется новая запись о наработе, свидетельство нового трудового успеха. Были денежные премии и подарки, его фотографию заносили на доску Почета предприятия. В июле 1976 года Главный комитет Выставки Достижений Народного Хозяйства награждает А. И. Сырмача серебряной медалью за освоение проектной мощности установленного на фабрике оборудования.

А совсем недавно пришла на фабрику еще одна радостная весть. 17 декабря 1979 года Главный комитет ВДНХ наградил А. И. Сырмача золотой медалью. Такой награды он удостоился за усовершенствование службы планово-предупредительного ремонта, обеспечение безаварийной работы механизмов, за достижение наивысшей производительности труда по переработке рядовых углей, которая составила на одного рабочего 1046 тонн при плане 983 тонны, а также за получение высококачественного концентратата. В январе прошлого года концентрату фабрики присвоен государственный Знак качества. В этом успехе есть немалый вклад службы главного механика, возглавляемой Сырмачем. Достижения немалые. Что же лежит в основе таких замечательных результатов?

Во-первых, у него хороший контакт с людьми, — говорит председатель фабричного комитета А. Н. Прыткин. — Их к нему тянет, как магнитом. Все свои знания и энергию отдает производству. Знает на фабрике любой механизм. Затем, характер у него ровный, никогда не вспылит, скромен. В самых сложных обстоятельствах не теряет присутствия духа. На фабрике даже шутят: «Скорее климат в Сибири изменится, чем Иваныч разозлится». Своим опытом он охотно делится. Наша фабрика — самая крупная в министерстве. И хотя предприятие молодое, а к нам уже едут за опытом. Часто можно увидеть такую картину. Заведет Александр Иванович разговор с приезжим: «А как у вас? А не лучше ли вот так?». И начнет тут же на чертежах и схемах доказывать свою точку зрения. Смотришь, у того и глаза заблещут: «Ведь и действительно, так лучше». Вообще, для коллектива большая удача, что у нас есть такой замечательный механик. Я помню, как однажды производили реконструкцию газоходов на сушильных аппаратах. Работы вели под его руководством, без проекта, такого необходимого в подобных случаях. И только благодаря его личному опыту и мастерству производительность агрегатов возросла с 200 тонн в час до 300 тонн. Прибавка к экономии составила пятьдесят процентов.

При непосредственном участии Александра Ивановича Сырмача на фабрике были внедрены средства автоматизации САФР, АУТС и ОКА-1. Ни одно промышленное испытание не проходит без него. Фактически деятельность его и службы главного механика в огромной степени влияет на достижение высоких технико-экономических показателей работы всей фабрики. Только за счет лучшей работы оборудования за 1978 год

сэкономлено 3,1 миллиона киловатт-часов электроэнергии и 2,5 тысячи тонн условного топлива.

— Восемь лет вместе работаем, — рассказывает о нем заместитель главного инженера В. М. Кузькин. — Всякое бывало за это время, но скажу основное: незаменимый человек. Грамотный, думающий специалист, умелый организатор, всегда поладит с людьми, причем не в ущерб работе. И что удивительно: такая огромная человеческая сочетается с высокой требовательностью к себе и к людям. Как это ему удается — для всех нас остается загадкой. Ни разу за эти годы не слышал, чтобы он повысил голос. Всегда придет на помощь.

● ЛЮДИ ТРУДОВОЙ СЛАВЫ

Умелый организатор



Редко кто от него слышит слово «нет». Механики так и льнут к нему. От таких отношений выигрывает производство. Все механизмы со временем стареют, и теоретически число простое фабрики должно расти, а на практике — уменьшается. Если в 1976 году на фабрике было 145 часов простое, то за 1979 год эта цифра составила всего 76 часов. А с начала этого года за первый квартал мы имеем всего 10 часов простое. И в первую очередь это заслуга службы главного механика и его руководителя ВДНХ, заслуга не только моя, но и всего коллектива механиков.

И действительно, трудно назвать на фабрике должность ответственной этой. Фабрика представляет собой непрерывный технологический процесс. Отказывается где-то один из механизмов — останавливается полифабрика или целиком все предприятия, производительность которого составляет около тысячи тонн рядовых углей в час.

Бригадир В. Т. Таганов, которому часто приходится по долгу службы общаться с главным

механиком, с уважением говорит о нем:

— Другого начальника из-за бумажек и не видно, все больше по кабинетам. Александра Ивановича легче заставить в отделениях фабрики, чем за рабочим столом. Если у нас появилась задумка какая, идем к нему, знаем, непременно вникнет в суть дела, поддержит. Чувствуется в нем рабочая струнка. Понимает он рабочего человека. Никогда не пренебрегает ни мнением бригадира, ни мнением слесарей. Так было, когда износился ленточный конвейер № 1197. Слесари пошли к нему и предупредили, что состояние конвейера вызывает тревогу. Александр Иванович пошел на место, осмотрел вместе с рабочими, а потом предложил на планерке заменить конвейер, не доводить же дело до аварии.

Александр Иванович в рабочей фуфайке сидел за столом, рядом лежала монтажная каска. Простое, открытое, умное лицо, широкий лоб, внимательные глаза. Крепкие мужские руки. Поразительно немногословен.

— Один тут ничего не сделал, — смузяясь, говорит он. — Главную работу выполняют механики отделений. Я в них уверен. Утром собираемся на планерку, уточняем обстановку на фабрике, сверяем график ППР. Если ремонт сложен, приглашаем монтажников специализированного шахто-монтажного наладочного участка.

Оказывается, все просто — со слов Александра Ивановича. У таких людей, которые всего себя отдают производству, «прикасаются» к нему, все везде просто. Но эта простота нелегко дается Александру Ивановичу. Так, на гидростворе в январе «полетел» насос. Он находился на открытом месте. Ветер, мороз... Вдобавок — суббота, день отдыха. Но через несколько минут Сырмач уже был на месте аварии. Быстро определил неисправность. Нужен грузоподъемный механизм, срочно, иначе замерзнет нитка трубопровода длиной около пяти километров. Крана нет, крановщик в отпуске. Ждать нельзя ни минуты. Что делать? Кто знает, будь на месте Александра Ивановича кто другой, может, и махнул бы рукой, укрылся за «объективные» причины. Но не Сырмач! Через час на месте аварии были и подъемный кран, и крановщик.

— Вообще-то все случаи не запрограммированы, — вспоминает он тот случай. — Все зависит от кадров. А они у нас и опытные, и грамотные. Моя задача — лишь вовремя откорректировать их действия. Если сидеть в кабинете, можно многое проглядеть, поэтому часто бываю на рабочих местах. В том, что меня наградили золотой медалью ВДНХ, заслуга не только моя, но и всего коллектива механиков.

Подкупая простота и скромность — поистине главные черты характера Александра Ивановича. Хорошо на свете с таким человеком жить и работать. Он не подведет, не оставит в беде, всегда придет на помощь. Оттого особенно приятно и говорить, и писать о нем.

Н. ГУСЬКОВ,

нештатный корреспондент.
На снимке: Александр Иванович СЫРМАЧ, главный механик Центральной обогатительной фабрики «Сибирь».

школы № 25 Ф. С. Требухин, который более 25 лет работает в сфере культуры. Он поздравил их всех, пожелал успехов в труде.

От имени партийной организации работников культуры выступил ветеран труда — заведующая детским отделом библиотеки М. И. Серкова.

— В нашем городе в будущем вырастет много новых предприятий, — сказал в своем выступлении заведующий отделом пропаганды и агитации ГК КПСС Г. И. Воробьев. — Значит, вырастет число культурных учреждений и роль работников культуры.

Лучшие труженики культурного фронта были награждены Почетными грамотами и подарками.

Н. АНДРЕЕВ,

ТРАДИЦИОННОЕ СОБРАНИЕ

школа, два книжных магазина.

В учреждениях культуры работает 130 человек. Большинство из них имеет специальное образование.

Далее В. Ф. Крупина остановилась на работе коллективов Дворцов и Домов культуры, поселковых клубов. В кружках, студиях, любительских объединениях занимается 3446 человек. Большой популярностью пользуются тематические вечера, вечера-портреты передовиков, новаторов производства, лектории, массовые театрализованные представления, праздники улиц. Хорошо себя зарекомендовали вечера экономического

анализа, цель которых показать, что может сделать каждый рабочий по экономии и повышению производительности труда.

Более 1167 человек постоянно занимаются в кружках художественной самодеятельности. Эти коллективы часто выступают перед рабочими и служащими города. В прошлогоднем смотре принял участие 4313 человек.

Труженикам библиотек накоплен немалый опыт в работе с читателями. Например, в центральной библиотеке проводятся библиотечные уроки, на которых молодежь учится пользоваться каталогами.

В библиотеках города работники помогают молодежи в изучении ленинского наследия, произведений Л. И. Брежнева, часто устраивают выставки.

В музыкальных школах города обучается 339 человек. Юные музыканты — частые гости в школах города, на предприятиях. Они выступают с концертами.

В заключение В. Ф. Крупина призвала всех работников культуры усилить работу по воспитанию молодежи, по дальнейшему повышению культурного обслуживания населения.

О ветеранах отдела культуры рассказал директор музыкальной

**ИДЕТ СМОТР
НАРОДНЫХ ТАЛАНТОВ**

ПОЮТ И ТАНЦУЮТ ДЕТИ

— К сожалению, праздника не получилось,— с грустью сказал представитель областной комиссии, директор клуба Кемеровской ТЭЦ Анатолий Иванович Собчаков после выступления художественной самодеятельности детского сектора Дворца культуры «Юбилейный».

А до этого мы с ним разговаривали о результатах смотра детской самодеятельности ДК имени Горького. О нем мнение Анатолия Ивановича было противоположное.

— Концерт мне понравился. Он был хорошо поставлен композиционно, прошел с высоким подъемом.

Почему же этого не было во Дворце культуры «Юбилейный»? В первую очередь, мне кажется, что работники Дворца не настроили ребятишек на хорошее, веселое выступление. Буквально накануне прошла генеральная репетиция. Юные артисты, видно, выложили все свои силы, «перегорели», вот поэтому на другой день в их выступлении чувствовалась какая-то вялость, не было огонька.

В прошлогоднем смотре выступление детской самодеятельности Дворца хвалили за четкую, хорошо разработанную композицию, которая была посвящена Международному году ребенка. Помню красочную картину, когда на сцену прямо из зала с разноцветными шарами и флагами поднимались участники смотра. Действительно было празднично. Ничего этого

не было в нынешнем году. Смотр начался как обычновенный детский концерт. Не было внесено в него никакой символики, радости, веселья. А ведь дети привыкли в любое дело вносить элементы игры, торжественности.

Вот, например, в ДК имени Горького смотр открыли горнисты и барабанщики. Под барабанную дробь на сцену с флагами поднялись юные артисты.

— чтобы разработать композицию, у нас не хватило времени, — оправдываются работники ДК:

Но, думается, что это просто отговорка. Я не утверждаю, что у творческого коллектива Дворца культуры мало работы, нет, ее очень много. Здесь подготовка к заводскому, к городскому, к областному смотрам. Дел, конечно, по горло. Но А. М. Горький однажды сказал, что для детей нужно писать так же, как и для взрослых, только во много раз лучше. Вот и нужно с детьми подготовку проводить так же серьезно, как и со взрослыми. А для общего концерта разработать особую композицию, зажигающую души юных артистов, мобилизующую их на веселое, праздничное настроение.

Что сказать о номерах, представленных на смотр, и их исполнителях?

Немаловажную роль в деятельности детского сектора имеет массовость. Чем больше детей занято в различных круж-

ках, тем меньше их бродит праздно по улицам.

— В детском хоре Дворца культуры Беловской ГРЭС выступало 90 мальчиков, — рассказывает А. И. Собчаков. — Здесь же во всех номерах участвовало 80 человек.

Хоро, как такового, не было. Выступила вокальная группа, набранная из двух классов школы № 2. Правда, хормейстер Н. В. Лешкевич неплохо подготовил ребят к выступлению. И песни «Родная сторона» и «Наши лето» прозвучали хорошо. Это отметил член смотровой комиссии В. Г. Кутчер.

Второй номер программы — отрывок из поэмы Е. Евтушенко «Братская ГЭС», который очень хорошо, с чувством прочла Ирина Коршунова. Комиссия отметила высокий уровень ведения концерта.

Теперь хотелось бы поговорить о танцах. Их на суд смотрового жюри было представлено пять. Четыре подготовила молодой работница ДК Ирина Яковцева и один — Геннадий Шепелев. Хорошо смотрелся танец «Буратино». Но, как отметили члены жюри, не было в этом танце живости, огонька.

Интересно был задуман танец «Старт дает Москва», посвященный Олимпиаде-80. Но его Ирина не доработала. Не достигнута слаженность, синхронность, не совсем продуманы костюмы участников.

Когда-то зрители любовались танцами в исполнении молодого

Геннадия Шепелева. Сейчас Геннадий сам учит ребятишек танцевать. К смотру он подготовил танец «Красные конники». Не знаю, как на репетициях, но на смотре ребята выступили неудачно. Путались, в движениях не было слаженности.

В этом году впервые выступил вокально-инструментальный ансамбль, которым руководит В. А. Попугаев. Как отметил член смотровой комиссии А. Н. Козлов, участники неплохо играли на инструментах, но вот сольное пение слабое, над этим стоит работать.

Ответственная за детский сектор Наталья Вельмешева создала в этом году драматическую группу, которая подготовила спектакль «Рыжий, рыжий, кошмарный». Конечно, не все еще отработано у юных актеров, но играли они старательно. Особенно понравился зрителям Сергей Рютин, который исполнял роль главного героя — Марека. Он свободно держался на сцене и с чувством играл озорного мальчишку. Хотелось бы, чтобы эта первая ласточка — драматическая группа — прижилась во Дворце.

Нынешний смотр художественной самодеятельности проходит под девизом «С именем Ленина в сердце». Он посвящен 110-й годовщине со дня рождения вождя. Но, как отметило смотровое жюри, концерт детской самодеятельности Дворца культуры «Юбилейный» не отвечал этому девизу. Ни одного номинации не было на тему о В. И. Ленине. И это — один из самых главных недостатков в прошедшем смотре.

Н. БУЙМОВ.

ВКЛАД ПЕРЕДОВЫХ

Коллектив химического цеха неоднократно в социалистическом соревновании Томусинской ГРЭС завоевывал первые места.

Среди тех, кто вносит достойный вклад в этот успех, и Людмила Александровна Федорина — инженер-аналитик. Качественно ведет она водохимический контроль котлов. Федорина — член цехового профсоюзного комитета.

На снимке: Людмила Александровна ФЕДОРИНА (справа) и передовик производства техник по промышленной санитарии Валентина Дмитриевна ЗОЛОТУХИНА.



к 110-летию со дня рождения В. И. Ленина

ВЕЧНО ЖИВОЙ ГОЛОС

смотря на то, что в рупор приходилось почти кричать.

В 1919—1921 годах Ленин записал пятнадцать речей. Среди них были «Обращение к Красной Армии», «Как навсегда спасти трудящихся от гнета помещиков и капиталистов», «Что такое Советская власть?», «III. Коммунистический Интернационал», «О трудовой дисциплине» и другие.

Речи, составленные для записи на пластинки, Ленин старался делать как можно короче, проще и доходчивее. Голос Ильиша зазвучал во всех концах республики. Его слушали в деревнях, в городах, на фронтах — в передышках между боями — и на сельских сходках.

«Что такое Советская власть? В чем сущность этой новой власти, которой не хотят или не могут понять еще в большинстве стран?..» Каждое слово, такое емкое и простое, объясняло, доказывало, призывало, входило в сердце. И самое сложное становилось простым и понятным, как будто с этим каждый родился и вырос...

А потом было так. Рассказывает заместитель начальника цеха Всесоюзной студии грамзаписи Алексей Иванович Аршинов:

— В 1934 году решили найти

все записи речей Ленина, восстановить их и по возможности улучшить. Прошло много лет со временем выпуска первых пластинок. Они были утеряны. Где находились матрицы, тоже не сразу стало известно. Их искали. Под руководством И. Е. Горона в Центральной лаборатории Грампластагреста делали копии с матриц. Несовершенные были эти записи, и приходилось вновь работать над тембром голоса.

Тогда не удалось существенно улучшить качество звучания, но все же были выпущены две пластинки и разработана методика, которая пригодилась потом.

Исследования и поиски пришлось прервать: началась Великая Отечественная.

К работам над записями речей Ленина вернулись в 1947 году. Голос перезаписывали на магнитную ленту, делали новые матрицы. Было сделано более 140 пробных пластинок. Их слушали люди, знавшие Ленина: Л. А. Фотиева, А. М. Стопани, К. Е. Ворошилов, выбиравшие те, где тембр голоса был наиболее близок к ленинскому.

Вскоре была изготовлена первая долгиграющая пластинка с речами Ленина. Записи использовал М. Ромм в своих фильмах «Владимир Ильин Ленин» и «В. И. Ленин при жизни».

В шестидесятых годах реставрационные работы проводились Государственным домом радиовещания. В семидесятых на Всесоюзной студии грамзаписи фирмы «Мелодия» были восстановлены две последние записи, найденные незадолго до этого в Ленинграде.

Теперь собраны все пятнадцать речей Ленина, записанные на граммофонные пластинки. Их матрицы хранятся в Центральном партийном архиве Института марксизма-ленинизма при ЦК КПСС.

«...Каковы бы ни были преследования сторонников коммунизма в разных странах, Советская власть неминуемо, неизбежно и в недалеком будущем победит во всем мире», — звучит голос Ильиша. Сквозь десятилетия мы слышим его вдохновенное слово, будто Ленин приходит к нам, потомкам, «как живой с живыми говоря».

И. ГУРОВА.

ДОМОЙ С ПОБЕДОЙ

В г. Белово закончился чемпионат обкома профсоюза энергетиков по зимнему многоборью ГТО. Во второй группе коллективов выступало 16 команд, в их числе пятеро спортсменов Томусинского завода железобетонных конструкций. В итоге двухдневной борьбы команда ЗЖБК заняла первое место и второй

год подряд завоевала звание чемпиона обкома профсоюза.

В соревнованиях мужчин, где выступало 44 участника, чемпионом стал Виктор Орел, которому вручены грамота и памятный приз.

В. КОНДРИН,
инструктор физкультуры
завода ЗЖБК.

● НАСТОЛЬНЫЙ ТЕННИС В ТРУДНОЙ БОРЬБЕ

22 марта в спортивном зале Томусинского энергостроительного техникума началось открытое лично-командное первенство городского совета ДСО «Труд» по настольному теннису, в котором принимает участие десять команд — впервые подобные соревнования столь массовые.

Перед началом первенства команды были разбиты на две подгруппы. В первой выступали спортсмены ЦОФ «Сибирь», деревообрабатывающего комбината, разреза «Сибиргинский», техникума, строительного управления ТУ ГРЭС, во второй — две команды завода железобетонных конструкций, Томусинской ГРЭС, МРСУ и птицефабрики.

В первой подгруппе острой борьбы за первое место фактически не было: теннисисты ЦОФ «Сибирь» уверенно выиграли у своих соперников и вышли в финал. А вот за вторую путевку остро соперничество развернулось между спортсменами техникума и ДОКа. В упорной борьбе со счетом 3:2 команда ДОКа добилась победы и также завоевала путевку в финал.

Во второй подгруппе борьба за первое место была более напряженной. Все решалось в матче между прошлогодним чемпионом горсовета ДСО «Труд» первой командой ЗЖБК и командой птицефабрики. Матч проходил очень упорно и завершился победой теннисистов птицефабрики со счетом 3:2. Их соперники, однако, тоже попали в число финалистов.

Итак, борьбу продолжают четыре команды: ЗЖБК-1, ДОКа, птицефабрики и ЦОФ «Сибирь». Результаты предварительных встреч также идут в зачет.

Первая финальная игра состоялась между командами завода ЗЖБК-1 и ЦОФ «Сибирь». Вначале чемпионы проигрывали 0:2, но затем показали характер. Сравнив счет, они выиграли затем и решающую встречу смешанных пар. Итог матча — 3:2 в пользу ЗЖБК-1.

Надо отдать должное теннисистам ДОКа, которые, хотя и проиграли команде птицефабрики, но проиграли достойно, с минимальным разрывом в счете.

Финал был вообще насыщен острой борьбой. До последней партии оставалось неясно, кто же станет чемпионом. Перед завершающим туром сложилась такая ситуация: если во встрече с теннисистами ЦОФ «Сибирь» побеждает команда птицефабрики, первое место ей обеспечено. Но она проиграла со счетом 3:1 и сразу переместилась на третье место.

Теперь все решает последний матч ЗЖБК-1—ДОКа. Только победа со счетом 4:0 дает возможность сохранить звание чемпионов теннисистам ЗЖБК, но они выигрывают 3:2 и становятся вторыми призерами.

Итак, впервые команда теннисистов ЦОФ «Сибирь» в составе В. Мамонтова, В. Казанина, А. Емшакова и Л. Суворовой стала чемпионом города.

Подведены итоги личного первенства среди женщин. Здесь уверенную победу одержала Татьяна Шадрина с ДОКа, на втором месте Т. Шульгина (звод ЖБК).

В следующую субботу состоится личное первенство среди мужчин и закрытие чемпионата.

А. БОРИСОВ.

ПРИМЕРНАЯ ТЕМАТИКА

БЕСЕДА НА АПРЕЛЬ 1980 ГОДА

ДЛЯ ПОЛИТИНФОРМАТОРОВ
1. СЕКЦИЯ ВНУТРЕННЕЙ ЖИЗНИ

1. Юбилею вождя — наш ударный труд.

2. Радостный праздник свободного труда. (К коммунистическому субботнику).

Литература: О 110-й годовщине со дня рождения В. И. Ленина. Постановление ЦК КПСС. М. изд. «Правда», 1980 г. Жить, работать и бороться по-ленински, по-коммунистически. «Партийная жизнь», 1980 г. 4, стр. 3—11. На ленинской трудовой вахте. «Агитатор», 1980 № 4, стр. 14—15. Об инициативе коллектива предприятия и организаций области по проведению 19 апреля 1980 г. коммунистического субботника и месячника по достижению наивысшей производительности труда, посвященных 110-й годовщине со дня рождения В. И. Ленина. Постанов-

ление ОК КПСС. «Кузбасс», 1980, 1 февраля. Славные традиции верны. «Правда», 1980, 23 февраля. Традиции великого почина. «Известия», 1980 г., 30 января.

II. СЕКЦИЯ ЭКОНОМИЧЕСКАЯ

1. Итоги работы коллектива в первом квартале.

Литература: Кузбасс в четвертом году пятилетки. Об итогах выполнения плана экономического и социального развития Кемеровской области в 1979 г. «Кузбасс», 1980, 23 января. Рабочая часть, долг, совесть. Итоги работы соревнующихся областей, январь—февраль. «Кузбасс», 13 марта.

См. итоговые материалы своего предприятия.

III. СЕКЦИЯ МЕЖДУНАРОДНОЙ ЖИЗНИ

1. СЭВ — самый эффективный экономический росток планеты. (К итогам работы стран СЭВ в 1979 году).

Литература: Развитие экономики стран — членов СЭВ в 1979 г. «Экономическая газета», 1980, 9, стр. 20—21. Н. Фадеев, «СЭВ — год 31-й». «Агитатор», 1980, № 1, стр. 44—47. Уверенная поступь стран социалистического содружества. «Экономическая газета», 1980, № 3, стр. 20—21, № 5, стр. 20—21.

2. Афганский народ в борьбе за свою независимость.

Литература: К. Михайлов. Проконцессионная шумиха вокруг Афганистана. «Международная жизнь», 1980, № 2, стр. 109—113. В. Сиденко. Необъявленная война против Афганистана. «Правда», 5 февраля, 1980 г. Афганский народ срывает вороломные планы ЦРУ. «За рубежом», 1980, № 10, стр. 8—9. См. периодическую печать.

IV. СЕКЦИЯ ПО ВОПРОСАМ КУЛЬТУРЫ И КОММУНИСТИЧЕСКОЙ МОРАЛИ

1. Жить, работать и бороться по-ленински, по-коммунистически. (К 110-й годовщине со дня рождения В. И. Ленина).

2. Как сработал ваш коллектив в первом квартале.

3. «Красная суббота» — важный фактор трудового и нравствен-

ского воспитания советских людей.

Литература: О 110-й годовщине со дня рождения В. И. Ленина. Постановление ЦК КПСС. М. изд. «Правда», 1980. Жить, работать и бороться по-ленински, по-коммунистически. «Партийная жизнь», 1980, № 4. На ленинскую трудовую вахту. «Агитатор», 1980 г., № 4. Об инициативе коллективов предприятий и организаций области по проведению 19 апреля 1980 года коммунистического субботника и месячника по достижению наивысшей производительности труда, посвященных 110-й годовщине со дня рождения В. И. Ленина. Постановление ОК КПСС. «Кузбасс», 1980, 1 февраля. Традиции великого почина. «Известия», 1980, 30 января. См. местный материал.

ДЛЯ АГИТАТОРОВ

1. Наш подарок к юбилею вождя. (К 110-й годовщине со дня рождения В. И. Ленина).

2. Как сработал ваш коллектив

в первом квартале.

3. «Красная суббота» — важный

фактор трудового и нравствен-

ского воспитания советских людей.

Литература: О 110-й годовщине со дня рождения В. И. Ленина. Постановление ЦК КПСС. М. изд. «Правда», 1980. Жить, работать и бороться по-ленински, по-коммунистически. «Партийная жизнь», 1980, № 4. На ленинскую трудовую вахту. «Агитатор», 1980 г., № 4. Об инициативе коллективов предприятий и организаций области по проведению 19 апреля 1980 года коммунистического субботника и месячника по достижению наивысшей производительности труда, посвященных 110-й годовщине со дня рождения В. И. Ленина. Постановление ОК КПСС. «Кузбасс», 1980, 1 февраля. Традиции великого почина. «Известия», 1980, 30 января. См. местный материал.

См. местный материал и итоговые материалы своего предприятия.

Каменные цветы Сихотэ-Алиня

«Букет роз», который природа растила миллионы лет, собрали в недрах Сихотэ-Алиня горняки объединения «Дальполиметалл». Друзы из минерала кальцита стали новым экспонатом минералогического музея объединения. Их подарили проходчики рудника «Верхний».

Музей создан горняками объединения пятнадцать лет назад. Почти все экспонаты — находки проходчиков, буровиков, геологов. Они приносят, возвращаясь из под земли, каменные цветы Сихотэ-Алиня, стремясь поделиться со всеми неповторимой красотой.

Обращают на себя внимание кристаллы галенита или свинцового блеска. Всего лишь соединение свинца с серой, а как красиво! Вот крупные образцы с синеватым оттенком. Рядом — поменьше, и цвет их светлее, мягче. Замечательны кристаллы свинцового блеска в сочетании

с белизной кальцита или холодным сверканием горного хрусталя или полупрозрачного кварца.

Один из экспонатов по форме напоминает ежа, его нашел бригадир забойщиков, старший работник объединения П. Устинов. Рядом с «ежом» на специальной подставке красуется хрупкий, с белоснежными лепестками, отдающий серебряным отливом каменный цветок. Неподалеку — вулканическая «бомба» — шар серого цвета, образовавшийся в пламени мощного вулканического взрыва.

Минералогический музей все время пополняется. Сейчас в нем хранятся образцы всех видовrud черных и цветных металлов, строительных материалов, облицовочных и поделочных камней. Есть мрамор классических розовых, серых и коричневых тонов, граниты, флюориты.

По собранным в музее экспонатам можно проследить историю образования залежей полезных ископаемых Сихотэ-Алиня, они облегчают геологический поиск.

В. ИЛЬИН,
корр. ТАСС.

расположена олимпийская деревня. Через несколько месяцев она гостеприимно распахнет двери перед лучшими спортсменами мира — участниками XXII Олимпийских игр. Всего здесь разместится 12,5 тысячи спортсменов.

В комплекс олимпийской деревни входят жилая и спортивная зоны, дирекtorат, культурный центр. Здесь же будут столовая, универмаг, комбинат бытового обслуживания, поликлиника.

На снимке: дома олимпийской деревни. Фотохроника ТАСС.



В одном из красивейших районов столицы — на Юго-Западе

Одним из популярных видов страхования в нашем городе является страхование животных. По добровольному страхованию могут быть застрахованы: крупный рогатый скот, овцы и козы, свиньи, лошади.

Не принимаются к страхованию домашняя птица, кролики, пушные звери и пчелиные семьи, а также больные животные.

Добровольное страхование животных проводится от падежа в результате болезней и несчастных случаев. Кроме того, на случай вынужденного убоя животного по указанию ветеринарно-врача.

Договор страхования заключается только при страховании всех имеющихся в хозяйстве

здорovых животных данного вида и достигших страхового возраста.

Действие договора начинается со дня, следующего за тем, в который он заключен. Договор страхования может быть заключен за наличный и безналичный расчет. При безналичном расчете действие договора начинается со дня, установленного в организации, где работает страхователь, для выдачи заработной платы, из которой перечислен

платеж.

Если в период действия договора вместо выбывшего животного в хозяйство поступило другое животное данного вида или имевшееся ранее животное (мо-

Свой музей — у мастеров

Чтобы не утратить секреты народного творчества, передать их будущим поколениям и создать этот музей в сибирском селе Кузедеево.

Ручные поделки талантливых мастеров всегда неповторимы: будь то гончарные или ткацкие изделия, кружева, резьба по дереву или камню. Никто не остается равнодушным, видя эти уникальные произведения на организуемых время от времени выставках. И впечатление после просмотра их всегда одно: как богат народ талантами! Но остается и неуверенность: с закрытием выставок чаще всего неизвестна дальнейшая судьба многих экспонатов.

Нельзя дать им исчезнуть бесследно! Это беспокойство натолкнуло работницу Дома культуры совхоза «Кузедеевский» В. Е. Илларионову на мысль о создании народного музея искусства.

Нашлись энтузиасты-помощники: рабочие, учителя, доярки. Они обошли дома, поговорили с их хозяевами. И понесли пожилые и молодые односельчане свои лучшие изделия в музей. Тканые ковры, расшитые скатерти, полотенца, изделия из дерева и бересты составили первую экспозицию, открытую для посетителей. Многие из экспонатов необычны, выделяются мастерством и фантазией авторов. Например, сельчане С. А. Калмыков и П. Ф. Селезнев искусно вырезали из дерева более тридцати типов русских самоваров.

Энтузиасты решили создать на базе музея своеобразную школу народного творчества.

Е. ПАСТУШЕНКО,
корр. ТАСС.

27 МАРТА — МЕЖДУНАРОДНЫЙ ДЕНЬ ТЕАТРА



ЛЕНИНГРАД. «Цехом народных артистов» называют в объединении «Ижорский завод» механосборочный цех. Лучшие бригады этого производства, носящие звание коллективов коммунистического труда, называли своими почетными членами ведущих актеров Большого драматического театра имени М. Горького Евгения Лебедева, Владислава Стрельчика, Людмилу Макарову, Кирилла Лаврова. Артисты бывают в гостях у ижорцев, устраивают здесь свои творческие вечера.

— Уже много лет я дружен с бригадой слесарей-сборщиков Николая Соколова, знаю, что радует и волнует моих товарищей, да и они всегда в курсе моих театральных дел, — говорит народный артист СССР Кирилл Лавров.

На снимке: в гостях у народного артиста СССР К. Ю. Лаврова председатель цехового комитета механизированного цеха Г. М. Попов, бригадир слесарей-сборщиков Н. Д. Соколов и токарь Э. А. Баханов (справа налево).

Фотохроника ТАСС.

Редактор Н. А. КРУПИН.

ПРИГЛАШАЮТ НА РАБОТУ:

Мысковское монтажное управление — слесарей-сантехников, газоэлектросварщиков, токарей, шоферов 1—2 класса с литером Д, Е.

Усть-Морская ЛПБ — сторожа, дворники, ночные няни в детский сад № 14, каменщики, плотники в ОКС. Рабочим, проработавшим свыше 3 лет, выплачивается вознаграждение за выслугу лет.

Мысковский дорожно-строительный участок — шоферов, машинистов грейдеров, сторожей, токаря по металлу.

Мысковский смешторт — продавца в пос. Казас, продавца в киоск по ул. Новая, грузчиков тарного склада, грузчиков в магазины № 16 и 17, старшего кассира в магазин № 6.

Противотуберкулезная больница — ездового конюха.

В НОВОКУЗНЕЦКОМ ЦИРКЕ

с 10 апреля — новая программа Рижского цирка: крупнейший аттракцион «Уссурийские тигры» под руководством лауреата премии Ленинского комсомола, заслуженного артиста Латвийской ССР Степана Денисова; летающие акробаты под руководством Анатолия Степченко; дрессированные собачки Дзитры Жилде; турнисты под руководством заслуженного артиста РСФСР Николая Леонтьева; дрессированные голуби Айи Балоде; танцовщики-эквилибристы — Галина Евдокимова и Людмила Максимчук, а также другие номера. В паузах — клоуны Андрея Полкаманич и Александр Слауготинис. Художественный руководитель коллектива — Степан Денисов.

С 31 марта — предварительная продажа билетов. Начало представлений в 19 ч. 30 мин., кроме того, в субботу в 15 ч. 30 мин., в воскресенье в 11 ч. 30 мин. и 15 ч. 30 мин.

В г. Мыски продажа билетов производится в трансагентстве (бывшая автостанция, тел. 3-111). Здесь же принимаются заявки на автобусы для коллективных выездов.

НАШ АДРЕС
И ТЕЛЕФОНЫ:

АДРЕС редакции 652860, г. Мыски Кемеровской области, ул. Серафимовича, 4; типография — ул. Советская, 17.

ТЕЛЕФОНЫ: редактора — 0-75, зам. редактора — 1-44, ответственный секретарь — 1-26, приемной — 1-26 (2 зв.), отделов промышленности и писем трудающих — 3-55, заведующего отделом промышленности и бухгалтера — 3-07, мастера типографии — 0-89, наборного цеха — 0-83, корректора — 2-102.

ОТПЕЧАТАНО в типографии города Мыски Новокузнецкого полиграфкомбината. Объем — 1 п. л. Выходит 3 раза в неделю: вторник, четверг, суббота.

Тираж 9.900 экз. Индекс 51917.

Заказ № 2051.